

## 世壯運入住新北 旅宿安全嚴把關

【新北市訊】今年5月17日至5月30日世界壯年運動會即將在雙北市登場，這也是亞洲地區首場以壯年為主的國際運動賽事，為確保遠道而來的選手及陪伴者的住宿安全及品質，新北市政府觀光旅遊局自113年1月1日起即聯合工務、消防、衛生、法制局消保官等單位執行旅宿聯合稽查勤務，截至114年5月12日止，針對本市境內旅館、民宿業者之公共意外責任險、建築安全、消防設備、營業衛生及消費者權益等，共進行檢查達計648家次，其中包含114年1月1日至5月12日再加強場館周邊地區旅宿稽查達165家次，藉此讓業者於世壯運賽事期間，維持應有的服務與設施安全，保障入住每一位選手的住宿安全及消費者權益。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉強調，今年世壯運是亞洲地區首度舉辦，保障各國競賽的選手及陪伴者的住宿安全及權益是新北市政府責無旁貸的職責，市府聯合稽查將針對本市旅宿業者之各項服務、公共意外險、安全設施、營業衛生及消費者權益等列入稽查之重點，本局於世壯運賽事期間將持續辦理聯合稽查，就是為了督導業者提升住宿場所各項安全設施，保障選手及陪伴者得住宿安全及權益，另外本府衛生局除了旅宿業營衛生外，亦針對旅宿業者

附屬餐飲部分輔導餐飲衛生分級評核及食品安全衛生稽查，確保選手或陪伴者入住新北旅宿，可以住得安心且吃得安心。

倘選手或陪伴者還未決定住宿地點，歡迎入住新北市合法旅宿，訂房前則可在「2025 雙北世界壯年運動會」官網內參賽者專區/訂房專區/「雄獅旅遊」或「Agoda」平台直接訂房、「新北市政府-2025 雙北世界壯年運動會」官網內賽會服務/安心旅宿或「新北市觀光旅遊網」的住宿搜尋中找到新北市在地的優良旅館及魅力民宿，亦或可上「臺灣旅宿網」找到合法旅宿，都是提供旅客安心優質的住宿場所參考指標，新北市政府觀光旅遊局及相關機關在選手或陪伴者住宿安全部分，仍會不虞餘力加強聯合稽查把關，另旅宿業附屬餐飲通過新北市政府衛生局分級評核資訊可在新北市政府衛生局官網「餐飲衛生管理分級評核」查詢，確保每位選手或陪伴者在賽事期間都可在新北市合法旅宿獲得良好住宿體驗，並作為選手在賽場上最佳後盾。